EIAIKEZ EIZATQrIKEZ EZEETAZEIZ ANNO®OITQN B" KYKAOY

HMEPHZIQN

TEXNIKQN ENATTEAMATIKQN EKMNAIAEYTHPIQN

OEMA 10
O1 BaBpuoi Twv 11 paBnTwv plag 1a¢ng evog T.E.E. o¢ €va paBnua civai:

TETAPTH 12 IOYNIOY 2002
EZEETAZOMENO MAOGHMA: MAOHMATIKA

MNa ta 6edopéva auTta:

a.

12,12, 9, 15,12, 16, 17, 7, 19, 18, 17.

Na KaTaoKeUAOETE TOV TTIVAKO CUXVOTATWYV. Movdadeg 5
X Vi Xi . Vj X - X (i-xi)2 (f—xi)2 -V,
7 1 7 7 49 49
9 1 9 5 25 25
12 3 36 2 4 12
15 1 15 -1 1 1
16 1 16 -2 4 4
17 2 34 -3 9 18
18 1 18 -4 16 16
19 1 19 -5 25 25
2YNOAA 11 154 150
Na Bpeite TN yé€on TIun. Movadeg 5
k154 gy |
11
Na Bpeite TNV emIKpaTouoa TIPA. Movadeg 5
| EMIKPATOUCO TIMA = 12 |
Na Bpeite Tn di1dueco. Movdadeg 5

Fpdoupe TIG TTAPATNPHOEIS HE aUouoa OEIPpA :
7,9,12,12,12,15,16 ,17 ,17, 18, 19
H «pecaia» raparqpnon givar 15 > di1dpecog = 15

E.

Na Bpeite Tn dilakupavaon.

o2 _ 150

——=13,636363...
11

Movdadeg 5




OEMA 20

Aivetar n ouvaptnon f: R - R ue

f(x) = 1x3 —1x2 +In2 .
3 2

a. Na umoAoyioeTe TNV Tapdywyo TnG cuvdapTtnong f.

Movadeg 8

1x‘°’—1xz+ln2 = 13x2—12x+0 = x%-x
3 2 3 2

!

B. Na Bpeite Tig¢ TIég f7(0) kar 7 (1). Movadeg 5
:( ) — =0
( ) — =0
Y- Na peAetnoete Tn ouvdptnon f wg Tpog T yovoTtovia. Movadeg 12
f'(x)=0 & x2-x=0 &
XxX(x-1)=0 & x=0n1n x=1
X - 00 0 1 + o0
f(x) = x°-x + Q - +
f (x) — — —
H f gival:

« YVAOIO aufouoca oTta dlacTAMATA (-0 , 0] & [1, + )

« YVAOoIa @Oivouoca oto [0, 1




OEMA 30
Ax2-1, x>1

Aivetal n ouvaptnon f pe Tumo  f(x) = , OTTOU A TTpAYMATIKOG
X+2, x<1

apIOuoG.
a. Na Bpeite 10 6p1o lim f(x) Movadeg 10
x—>1t
lim f(x)= lim (Ax2-1)=A-1
x—>1+ x—>1+
B. Na Bpeite 10 6pio lim f(x) Movdadeg 10

x—1

lim f(x)=lim (x+2)=3
x—>1 x—1

Y- Na utmoAoyioeTe TO A WOTE N ouvAPTNON VA €ival OUVEXNG OTO Xo = 1 .
Movdadeg 5

Na va givain f ouvexng oto xo = 1 mwpétreln :
Iin11+f(x)= Iin117f(x) =f(1) © A-1=3 < A=4

OEMA 40
Aivetalr n ouvaptnon f: R > R pe f(x)=)\x3—x OTTOU A TTPAYMATIKOG
ap1Bpog, yia Tnv omoia toxvel oti lim f(x) =1

a. Na Bpeite TRV TIYAH TOU A . X1 Movdadeg 10

‘ limf(x)=1 < lim(AX® -x) =1 < A-1=1 & A=2 ‘

B. Ta tnv TIgR Tou A TOU BPAKATE, va UTTOAOYIOETE TNV TTAPAYWYO TNG
ouvéapTtnong f . Movadeg 8

Ma A=2 n f yivetan f (x) =2x> - x
f "(x) = (2x® - x)” = 6x* -1

Y- Na umoAoyioeTte TO oAoOKAApwa j;f(x)dx . Movdadeg 7

I;f(x)dx :I;(2x3 —x)dx :2_[01x3 dx -_[:xdx

a1 21
4 2 4 2 2 2

0 0




